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Partie A : Evaluation des Ressources (15 points), 

Exercicel : (03points) 

Quatre réponses vous sont proposées à chaque question. (:hoisir la bonne réponse et écrire le numéro de la 

question suivi de la lettre correspondant à la bonne répon:e. 

1) Si la dérivée f' d'une fonction polynôme [ est cOl~stante, alors 

. a) . cette fonction est un monôme ; c) cette fonction est une fonction affine 

b) cette fonction est un polynôme du second jegré. d) [(x) = _2_.
x-l 

. IX + Zy + z = 7 
2) Le triplet de réels (x, Y, z) solution du système d équations: --x + y + z = 2 est: 

2x + y + z = 8 
a) (0; 2 ; 3) . b) {2; 1; 3} c) (2; 1 ; 3) d) (1; 2 ; 3) 

3) La fonction [ définie par: [(x) = -x + 2 - ~ a pour dérivée la fonction [' définie par:
x+l 

Z
a) t' (x) = -1 + ~ b) x -2x+3 c) _ 1 + _4_. d) (-x+l)(x+3) 

x-l f4:+1)Z (x+l)2 1 x-t-l 

4)	 La limite de la fonction f définie en 3) lorsque x tend vers +00 est:
 

a) +00 b) ° c) - 00; d) + 4
 

Exercice2 : (03,Spoints) 

A.	 Le tableau ci-dessous présente l'évolutiôn du chiffre d'affaire(CA) en millions de FCFA des producteurs 

de cacao de la région du SUD pendant huit années consécutives . 

. ,
• 1. Représenter le nuage de points associé à cette série statistique. ( abscisses: lcm représente 

une année et en ordonnées: lem représente lOOO.OOOFCFA ) l,Spt 

2. Déterminer les coordonnées dû point moyen G	 1pt 

3. On ajuste ce nuage de points p.ar la droite d'équation: y = 2x + 10 ; 

a. Vérifier que cette droite pas~e par G	 O,Spt 

b. déduÎre une estimation du chiffre d'affélire pour l'année au rang 10. O,Spt 

Exercice2 : (06points) 

Z 
. hl' . d'fi' } () x +5x+l0 (r-» b· , . d 'h'SOlt . a tonchon e lme par: l x = .. ; l-Iz. sa cour e representatlve ans un repere ort onorme . 

X1-2 

CD) :Y= x + 3 une droite du plan 

1) Déterminer l'ensemble de définition de h puis mmtrer que h(x) = x + 3 +-..!.- Ipt 
. x+2 

•
2) Justitïer qùe : CD) : y = x + 3 est une asymptote à (C.f.J	 O,Spt 

1	 a. . liraw ...~E~L _, 
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3) Calculer la limite de h à gauche et à droite de -2 puis donner l'équation de l'autre asymptote à 

l , 
(CA)	 lpt 

!	 

4) Trouver '(x) , vérifier qu'il admet pour racines 0 et -·4, l,Spt 
5) Dresser le tableau de variation de h Ipt 

6) Tracer (C"S et ses asymptotes Ipt 

Exercice3 : (02,5points) 

Soit la fonction [ définie sur 1Rl. par: [(x) = x 2 - 20x + 36 

1) Déterminer le domaine de définition Dr de [	 o,Spt
J 

2) Calculer les limites de [ en -00 et en +00 lpt 

3) Détenniner la dérivée [' de [ puis étudier son signe O,Spt 

4} Donne alors le tableau de variations de [ Ipt 

Partie B : Evaluation des compétences ( 04,Spoints) 
, SITUATION 

Dans U1~e entreprise où on fabrique des meubles, les ouvriers restent au travail pendant une 
durée maximale de 10heures, D'où t E [0; 10], où t est le temps passé au lieu de travail. Le 

coût de production ( en centaines de milliers) est donné par: 
• 

-x 
3
+l8x

2
-80x, , 1 d '1 f~ 'fC() =	 e traVal e lectl . x	 ; ou x represente e temps 

x-lD 

La vente (en centaines de milliers) des meubles, est donnée par la relation: V(x) = 4x, où x 
représente le temps mis à la vente. 

Tâches 

1. Montrer que le coût de production maximal est atteint à la 4e heure de travail. 1,Spt -,~ 

"	 2. Trouver l'intervalle de temps pendant lequel l'entreprise est totalement bénéficiaire. 
( les ,:entes sont supérieures au coût de production) . 1,Spt 

3. Déterminer le temps effectif de travail pour lequel le coût de production est nul. 1,Spt 

Présentation : O,Spt 

• 

1 

1 
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